

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ГОРОД КАЗАНЬ

КОМИССИЯ ПО КООРДИНАЦИИ
РАБОТЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ
КОРРУПЦИИ В Г.КАЗАНИ

Кремлевская ул., д.3, г.Казань,
Республика Татарстан, 420014



КАЗАН ШӘҺӘРЕ
МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ

КАЗАН ШӘҺӘРЕНДӘ
КОРРУПЦИЯГӘ КАРШЫ ЭШНЕ
КООРДИНАЦИЯЛӘУ КОМИССИЯСЕ

Кремль ур., 3 йорт, Казан ш.,
Татарстан Республикасы, 420014

Тел. (843) 299-17-08, факс (843) 299-17-09, e-mail: Elena.Toshheva@tatar.ru, www.kzn.ru

« 15 » августа 2016 г.

№ 4

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комиссии
по координации работы
по противодействию
коррупции в г.Казани -
Мэр г.Казани
И.Р.Метшин (эцп)

РЕШЕНИЕ

Повестка:

1. О минимизации бытовой коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования г.Казани и муниципальных учреждениях и предприятиях. Рассмотрение информационно-аналитического материала «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции».
2. О результатах мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности муниципальных служащих г.Казани, должностных лиц, работающих в курируемых сферах, подведомственных структурах и организациях, размещенной в СМИ, включая Интернет, а также содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц по итогам II квартала и 1 мес. III квартала 2016 года.
3. О соблюдении законодательства и сокращении коррупционных факторов в системе образования, в том числе в части незаконных сборов с родителей (законных представителей) учеников образовательных учреждений г.Казани.

Вопрос I. О минимизации бытовой коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования г.Казани и муниципальных учреждениях и предприятиях. Рассмотрение информационно-аналитического материала «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции».

Комплексной антикоррупционной программой муниципального образования г.Казани на 2015-2020 годы предусмотрены мероприятия, направленные на усиление мер по минимизации бытовой коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования г.Казани и муниципальных учреждениях и предприя-

тиях. Во исполнение протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Татарстан от 26.03.2016 №ПР-84 и с учетом данных опроса мнения населения о коррупции, проведенного Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу в 2015-2016 годах, разработаны и постановлением Мэра г.Казани от 13.05.2016 №83 в указанную программу внесены дополнительные мероприятия по профилактике и минимизации бытовой коррупции.

Секретариатом Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани организован прием сообщений на телефон горячей линии по вопросам противодействия коррупции в органах местного самоуправления г.Казани. В 2015-2016 годах на данный телефон поступило 19 обращений, по которым даны необходимые разъяснения и консультации, проведены проверки, приняты меры реагирования в рамках действующего законодательства. В разделе «Противодействие коррупции» портала имеется подраздел «Казань против коррупции. Сообщите о взятнике», где граждане могут сообщать информацию обо всех случаях проявления коррупции в органах местного самоуправления, в том числе анонимно.

В целях минимизации бытовой коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства с 2011 года внедрена комплексная информационная система «Открытая Казань», предоставляющая населению единый канал для обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства посредством телефонного центра обращений и интернет-портала. Одна из основных задач системы – грамотное построение всех бизнес-процессов, протекающих в сфере жилищно-коммунального хозяйства, контроль и прозрачность этих процессов для всех участников. В настоящее время в системе работают все крупные управляющие компании г.Казани, 185 подрядных организаций и 5 ресурсоснабжающих организаций.

Система предоставляет возможность и жителям, и управляющим компаниям, и муниципалитету проследить ход исполнения заявки. Просроченные заявки или жалобы на их некачественное выполнение рассматриваются на уровне Комитета жилищно-коммунального хозяйства Исполнительного комитета г.Казани (далее – Комитет ЖКХ). За период работы системы обработано свыше 1,2 млн. заявок от населения. В 2016 году в систему «Открытая Казань» поступило более 150 тыс. заявок жителей, средний процент выполнения составляет 98%.

Оптимизация сроков и процедур предоставления муниципальных услуг, в том числе путем перехода на оказание услуг в электронном виде, снижение коррупциогенных факторов в сфере архитектуры, градостроительства, земельных и имущественных отношений - важнейшая задача по минимизации бытовой коррупции.

В целях сокращения общего срока согласования предпринимателями г.Казани паспорта на информационную вывеску Управлением архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета г.Казани с 15.12.2015 возобновлена работа сервиса «Планета задач», позволяющая проводить предварительное рассмотрение и согласование эскизов размещения средств наружной информации и консультирование заявителей через Интернет, обмениваться мнениями, подключать к рассмотрению эскизов неограниченное количество пользователей для совместного обсуждения предложений без приемных дней и предварительной записи.

Работа по повышению качества предоставления муниципальных услуг, их доступности проводится постоянно. Это - актуализация административных регламентов как в связи с изменениями в законодательстве, так и в целях оптимизации процедур, создание более комфортных условий для заявителей, поэтапный переход на возможность получения услуг в электронном виде.

На сегодня Исполнительный комитет г.Казани предоставляет 17 муниципальных услуг в электронном виде. Все документы можно направить в электронном виде через портал услуг, где также имеется возможность получить результат. В текущем году планируется перевести в электронный вид дополнительно 12 наиболее востребованных муниципальных услуг.

Организована работа по минимизации проявлений бытовой коррупции при трудоустройстве и назначении на должность в органах местного самоуправления муниципального образования г.Казани. В частности, трудоустройство в органы местного самоуправления осуществляется на основе оценки образовательного уровня, профессионально важных умений, навыков, грамотности и культуры речи. За 2015-2016 годы мероприятия по оценке профессионально важных умений прошло 1806 человек. Претенденты на замещение должности муниципальной службы, руководителя муниципального учреждения (бюджетного, автономного) проходят добровольное тестирование с использованием системы «Полиграф». В 2015-2016 годах такое тестирование прошли 178 кандидатов для трудоустройства. Информация о вакантных должностях муниципальной службы, а также о порядке трудоустройства размещена на официальном портале органов местного самоуправления г.Казани в разделе «Вакансии».

В рамках данного вопроса членами комиссии рассмотрен и обсужден информационно-аналитический материал «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции» (к/к 20351/30-05-01), подготовленный Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу по результатам социологического исследования 2016 года.

Вопрос II. О результатах мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности муниципальных служащих г.Казани, должностных лиц, работающих в курируемых сферах, подведомственных структурах и организациях, размещенной в СМИ, включая Интернет, а также содержащейся в поступающих обращениях граждан и юридических лиц по итогам II квартала и 1 мес. III квартала 2016 года

Примерным планом работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани на 2016 год предусмотрено ежеквартальное рассмотрение результатов мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности муниципальных служащих г.Казани, должностных лиц, работающих в курируемых сферах, подведомственных структурах и организациях, размещенной в СМИ, включая Интернет, а также содержащейся в поступающих обращениях граждан и организаций.

В апреле - июле 2016 года в органы местного самоуправления г.Казани поступило 19 обращений от граждан, предположительно содержащих информацию о проявлениях коррупции в органах местного самоуправления г.Казани, подведомственных организациях и предприятиях, из них: 9 – в сфере образования, 4 – в сфере жилищно-коммунального хозяйства, 2 - в сфере распоряжения недвижимым имуществом, 1 – по вопросу расходования бюджетных средств, 3 – иные вопросы. При этом основными мотивами, изложенными в обращениях граждан, являются: сбор денежных средств в школах, детских садах, а также жалобы на работу управляющих компаний.

В ходе рассмотрения и проверок обращений факты коррупционных проявлений в действиях муниципальных служащих и сотрудников подведомственных муниципальных учреждений и организаций не установлены. Вместе с тем по анонимному обращению родителей детей, посещающих подростковый клуб «Иволга» (ранее – «Дзержинец»), отделом контроля в сфере муниципальных закупок и внутреннего муниципального финансового контроля Аппарата Исполнительного комитета г.Казани проведена внеплановая проверка отдельных вопросов деятельности данного учреждения. В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения, касающиеся внебюджетной деятельности подросткового клуба. По результатам проверок трое сотрудников привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора. Также по анонимному обращению сотрудников МУП «Метроэлектротранс», поступившему на официальный портал органов местного самоуправления г.Казани в раздел «Казань против коррупции. Сообщите о взяточнике», Контрольно-счетной палатой г.Казани проведено контрольное мероприятие по вопросам начисления за-

рабочей платы на данном предприятии в 2015-2016 годах. По итогам проведенной проверки и выявленных нарушений три сотрудника МУП «Метроэлектротранс» привлечены к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Членами Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани рассмотрена и обсуждена поступившая в секретариат комиссии информация из МКУ «Казанский городской общественный центр» с результатами ежедневного мониторинга средств массовой информации, включая Интернет, по коррупционным вопросам за апрель - июль 2016 года (прилагается).

С учетом сведений, предоставленных Управлением МВД России по г.Казани (исх.№60/13441 от 27.07.2016) и содержащихся на официальных сайтах Прокуратуры РТ, Следственного управления СКР по РТ и районных судов г.Казани, установлено следующее.

В отношении руководителей подведомственных муниципальных предприятий и учреждений (бюджетных, автономных, казенных) в отчетном периоде:

- приговором Советского районного суда г.Казани от 25.07.2016 директор МОУДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр Ново-Юдино» Советского района г.Казани признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения) по фактам присвоения денежных средств в виде заработной платы сотрудников, фактически трудовую деятельность не осуществлявших и трудоустроенных фиктивно;

- возбуждено уголовное дело в отношении начальника детского оздоровительно-образовательного лагеря «Пионерия Татарстана» МБУ «Городской центр по организации оздоровления, отдыха, занятости детей и молодежи «Ял» по факту присвоения заработной платы сотрудника, который фактически трудовую деятельность не осуществлял и был трудоустроен фиктивно; денежными средствами распорядилась по своему усмотрению.

В апреле 2016 года возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) и ч.1 ст.303 (фальсификация доказательств по гражданскому делу участником процесса или его представителем) в отношении трех муниципальных служащих Исполнительного комитета г.Казани. В настоящее время идет расследование.

Фактов осуждения муниципальных служащих вступившими в законную силу приговорами суда в отчетном периоде не имеется.

Вопрос III. О соблюдении законодательства и сокращении коррупционных факторов в системе образования, в т.ч. в части незаконных сборов с родителей учеников образовательных учреждений г.Казани

В рамках Комплексной антикоррупционной программы муниципального образования г.Казани на 2015-2020 годы проводятся мероприятия, направленные на усиление мер по минимизации бытовой коррупции в сфере образования, в том числе работа по исключению незаконных денежных сборов с родителей в образовательных учреждениях г.Казани.

Приказом начальника Управления образования Исполнительного комитета г.Казани от 31.12.2015 №1051 утвержден План мероприятий по минимизации бытовой коррупции в сфере образования на 2016 год.

В Управлении образования Исполнительного комитета г.Казани (далее – Управление образования) для приема сообщений от родителей по вопросам незаконных денежных сборов в детских садах и школах города организована работа телефона горячей линии (292-70-50). Ведется мониторинг поступающих обращений граждан и должностных лиц о проявлениях бытовой коррупции в сфере образования (в том числе о незаконных денежных сборах). В соответствии с п.5.5 Комплексной антикоррупционной программы муниципального образования г.Казани на 2015-2020 годы, утвержденной постановлением Мэра г.Казани от 29.12.2014 №332, сведения о результатах рассмотрения подобных обращений должны ежеквартально размещаться в разделе «Противодействие коррупции» на соответствующей странице Управления образования официального портала органов местного самоуправления г.Казани. Однако Управлением образования данная информация размещается не регулярно (в частности, по состоянию на 15.08.2016 отсутствуют сведения за 4 квартал 2015 года и 2 квартал 2016 года).

Для обеспечения доступа родителей к информации о деятельности образовательных учреждений созданы и поддерживаются в актуальном состоянии официальные сайты образовательных учреждений г.Казани.

Во исполнение поручения Мэра г.Казани от 09.11.2015 №1273852-Сл управлением контроля и антикоррупционной работы Аппарата Исполнительного комитета г.Казани организована работа по анализу официальных сайтов образовательных учреждений (школ, детских садов) на предмет размещения ежегодного отчета о привлечении и расходовании внебюджетных средств. Ежегодное размещение указанных отчетов должно быть обеспечено в соответствии с приказом Министерства образования и науки РТ от 15.11.2011 №5371/11 и решением Совета по противодействию коррупции в г.Казани от 29.04.2011 №1.

В 2015 году более 70% проверенных учреждений не размещали соответствующие отчеты на своих официальных сайтах, в связи с чем руководителям муниципальных образовательных учреждений указано на необходимость в кратчайшие сроки привести структуры официальных сайтов в соответствие с действующим законодательством.

По итогам анализа, проведенного в июне-июле 2016 года установлено, что 35% школ по-прежнему не размещают на своих официальных сайтах отчеты о привлечении и расходовании внебюджетных средств либо размещают их не должным образом. Данная ситуация создает возможность коррупционных рисков, так как отчет о привлечении и расходовании внебюджетных средств не представлен широкой общественности. По результатам проведенной работы 15 руководителей образовательных учреждений в настоящее время привлечены к дисциплинарной ответственности.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 11.04.2014 №226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы» в муниципальных образовательных учреждениях созданы и функционируют комиссии по противодействию коррупции. На заседаниях указанных комиссий ежегодно рассматриваются результаты социологических исследований «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции», подготовленные Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу; вопросы организации работы по реализации положений законодательства о противодействии коррупции, а также информации о возбужденных уголовных делах по фактам мошенничества и злоупотребления должностными полномочиями в государственных и муниципальных учреждениях г.Казани.

В рамках работы по профилактике бытовой коррупции в образовательных учреждениях г.Казани в 2015-2016 годах 118 руководителей и 67 кандидатов на замещение данных должностей прошли добровольное тестирование с использованием полиграфа (детектора лжи) на предмет определения их отношения к коррупционным правонарушениям.

Членами комиссии отмечено, что несмотря на проводимую работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений имеют место случаи привлечения сотрудников образовательных учреждений к уголовной ответственности за должностные преступления (МАДОУ «Детский сад №91 комбинированного типа» Кировского района г.Казани, МОУДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр Ново-Юдино» Советского района г.Казани), а также факты незаконного сбора денежных средств с родителей учеников образовательных учреждений г.Казани.

Учитывая вышеизложенное, Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани **решила:**

1. Руководителям органов местного самоуправления и структурных подразделений Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани:

1.1. обеспечить доведение информации до жителей г.Казани о принимаемых мерах по профилактике и минимизации бытовой коррупции через средства массовой информации, в т.ч. официальный портал органов местного самоуправления г.Казани;

1.2. ежеквартально информировать секретариат Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани о поступивших обращениях граждан и юридических лиц, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности органов местного самоуправления и подведомственных учреждений и предприятий, а также о результатах рассмотрения данных обращений. Обеспечить размещение данной информации (с учетом требований законодательства о персональных данных) на соответствующей странице подразделения официального портала органов местного самоуправления г.Казани в разделах «Противодействие коррупции»;

1.3. принять к сведению и учету в дальнейшей работе информационно-аналитический материал «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции» » (к/к 20351/30-05-01 от 27.06.2016), подготовленный Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу по результатам социологического исследования 2016 года. Организовать работу по устранению недостатков в работе по противодействию коррупции в курируемых областях с учетом результатов социологического исследования данного материала.

Информацию о проведенной работе по настоящему пункту представить в секретариат комиссии до 15.11.2016.

2. Первому заместителю Руководителя Исполнительного комитета г.Казани Д.И.Фаттахову:

2.1. активизировать работу Комиссии по обеспечению соблюдения руководителями муниципальных учреждений социально-культурной сферы законодательства о противодействии коррупции (образованной распоряжением заместителя Руководителя Исполнительного комитета г.Казани от 27.08.2013 №2084р) в части профилактики правонарушений при оказании учреждениями платных образовательных и иных услуг, вопросов внебюджетной деятельности учреждений, в том числе незаконного привлечения денежных средств родителей;

2.2. принять меры, направленные на минимизацию коррупционных и иных правонарушений среди служащих подведомственных учреждений, усилить кон-

троль за их работой. Каждый случай привлечения судом к уголовной ответственности руководителей подведомственных учреждений рассматривать на заседаниях Комиссии по обеспечению соблюдения руководителями муниципальных учреждений социально-культурной сферы законодательства о противодействии коррупции;

2.3. организовать в 2016 году проведение совместно с общественными советами, созданными при муниципальных казенных учреждениях социальной сферы, мероприятий по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений в подведомственных учреждениях.

Информацию о проведенной работе по итогам 2016 года представить в секретариат комиссии до 30.12.2016.

3. Управлению образования Исполнительного комитета г.Казани (И.Г.Хадиуллин):

3.1. в целях исключения коррупционных рисков и незаконного сбора денежных средств с родителей в подведомственных образовательных учреждениях обеспечить привлечение и расходование внебюджетных средств от физических и юридических лиц в строгом соответствии с требованиями действующего законодательства;

3.2. для обеспечения прозрачности внебюджетной деятельности подведомственных образовательных учреждений принять меры по ежегодному размещению отчетов о привлечении и расходовании внебюджетных средств на официальных сайтах учреждений в отдельной вкладке по единообразному принципу;

3.3. организовать в начале 2016/2017 учебного года проведение заседаний комиссий по противодействию коррупции, образованных в подведомственных муниципальных образовательных учреждениях в соответствии с требованиями Указа Президента РФ от 11.04.2014 №226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы», с рассмотрением следующих вопросов:

- о недопущении поборов и незаконного привлечения денежных средств родителей учащихся на различные нужды образовательных учреждений;

- рассмотрение информационно-аналитического материала «Изучение мнения населения Республики Татарстан о коррупции», подготовленного Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу по результатам социологического исследования 2016 года (к/к 20351/30-05-01 от 27.06.2016);

- о регулярном обновлении и пополнении информации на официальном сайте учреждения, в том числе размещение отчета о привлечении и расходовании внебюджетных средств;

- об организации работы по реализации положений статьи 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», обязывающей организации принимать меры по предупреждению коррупции.

3.4. принять меры по ежеквартальному размещению на странице Управления образования официального портала органов местного самоуправления г.Казани в подразделе «Противодействие коррупции» информации о результатах рассмотрения обращений граждан и юридических лиц, содержащих информацию о коррупционных проявлениях в деятельности муниципальных служащих Управления образования, а также сотрудников подведомственных образовательных учреждений (в том числе по обращениям о незаконном привлечении денежных средств родителей);

3.5. в соответствии с требованиями распоряжения Исполнительного комитета г.Казани от 15.10.2014 №2755р незамедлительно направлять в секретариат Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани сведения о нарушениях законодательства о противодействии коррупции (в т.ч. информации и представлений органов прокуратуры) и возбужденных уголовных делах в отношении муниципальных служащих, сотрудников подведомственных учреждений;

3.6. обеспечить в полном объеме реализацию Плана мероприятий по минимизации бытовой коррупции в сфере образования на 2016 год, утвержденного приказом начальника Управления образования Исполнительного комитета г.Казани от 31.12.2015 №1051;

Информацию о проведенной работе по итогам 2016 года представить в секретариат комиссии до 15.12.2016.

4. Управлению информационных технологий и связи Исполнительного комитета г.Казани (Р.А.Ханнанов) организовать работу по дальнейшему переводу наиболее востребованных государственных и муниципальных услуг в электронный вид, а также реализацию в подразделениях Исполнительного комитета г.Казани сервиса предварительной записи на прием и др.

Информацию о проведенной работе по итогам 2016 года представить в секретариат комиссии до 15.12.2016.

5. Управлению архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета г.Казани (В.М.Фомин) продолжить работу по дальнейшему функционированию и совершенствованию сервиса по предварительному рассмотрению эскизов вывесок (средств наружной информации) «Планета задач»; оптимизации сроков и процедур предоставления иных муниципальных услуг, оказываемых управлением.

Информацию о проведенной работе по итогам 2016 года представить в секретариат комиссии до 05.12.2016.

6. Комитету жилищно-коммунального хозяйства Исполнительного комитета г.Казани (И.А.Гиниятуллин):

6.1. в целях обеспечения прозрачности деятельности, повышения эффективности контроля, минимизации проявлений бытовой коррупции в сфере жилищно-коммунального хозяйства продолжить дальнейшее функционирование и развитие информационной системы «Открытая Казань», а также еженедельное размещение информации об исполнительской дисциплине управляющих организаций по обращениям граждан, поступающим в данную систему;

6.2. активизировать работу по инвентаризации муниципального жилищного фонда в соответствии с распоряжением Исполнительного комитета г.Казани от 03.03.2014 №505р «О порядке организации контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда г.Казани».

Информацию о проведенной работе по итогам 2016 года представить в секретариат комиссии до 30.12.2016.

7. Рекомендовать секретариату Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани (Е.А.Тощева):

7.1. обеспечить размещение в разделе «Противодействие коррупции» официального портала органов местного самоуправления г.Казани ежеквартальной информации о результатах рассмотрения обращений, поступивших на телефон горячей линии по вопросам коррупции;

7.2. продолжить работу по контролю за размещением подведомственными образовательными учреждениями г.Казани ежегодных отчетов о привлечении и расходовании внебюджетных средств на их официальных сайтах.

8. Рекомендовать Управлению МВД России по г.Казани (В.В.Красильников) до 10.10.2016 направить в Комиссию по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани информацию по итогам 9 месяцев 2016 года о возбужденных уголовных делах в отношении служащих органов местного самоуправления г.Казани, а также сотрудников подведомственных муниципальных учреждений и предприятий.

9. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани, первого заместителя Главы муниципального образования г.Казани Р.К.Нигматуллина и секретариат Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в г.Казани.

Секретарь Комиссии

(эцп)

Е.А.Тощева

Лист согласования к документу № 86522-Док от 31.08.2016

Инициатор согласования: Фаткуллина Д.Р. заместитель начальника Управления контроля и антикоррупционной работы - начальник отдела антикоррупционной работы
Согласование инициировано: 29.08.2016 10:44

Лист согласования		Тип согласования: последовательное			
№	ФИО	Передано на визу	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Тощева Е.А.	29.08.2016 - 10:44		 Подписано 29.08.2016 - 11:58	-
2	Пантелеева Д.С.	29.08.2016 - 10:58		Согласовано 29.08.2016 - 11:24	-
3	Яковлев В.И.	29.08.2016 - 11:24		 Согласовано 29.08.2016 - 11:36	-
4	Шайдуллина Г.Ф.	29.08.2016 - 11:35		Согласовано 29.08.2016 - 14:48	-
5	Калинкин Д.Г.	29.08.2016 - 14:48		 Согласовано 29.08.2016 - 15:35	-
6	Хабибуллина Л.Н.	29.08.2016 - 15:34		Согласовано 29.08.2016 - 15:43	-
7	Метшин И.Р.	29.08.2016 - 15:43		 Согласовано 31.08.2016 - 08:18	-